

2 0 1 8 年 3 月 8 日 マックスバリュ東海株式会社

新潟県産酒米『越淡麗』を使用した **「上善如水」の新商品を発売いたします**

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県駿東郡長泉町/代表取締役社長:神尾 啓治)は、3月10日(土)より、マックスバリュ限定の生酒(容量違いで2種類)を発売いたしますので、ご案内申しあげます。

当社は、ライフスタイルの変化により、多様化するお客さまのさまざまなニーズに対応すべく、積極的な商品提案に努めております。このたび発売する商品は、日本酒の魅力をより広く知っていただく機会とするため、特に女性や若年層を意識した春らしい桜をイメージしたパッケージ(見た目)とし、日本屈指の米処である新潟県産の酒米「越淡麗」を使用するなど、こだわりの生酒として白瀧酒造株式会社さま(新潟県)と共同にて開発いたしました。

当社は、今後もお客さまにとって価値ある商品をお届けするとともに、お客さま視点に 基づく商品やサービスを提供してまいります。

【商品概要】



■商品名

上善如水 純米大吟醸 なま酒 越淡麗50%

■販売価格

950円(本体価格) 1,026円(税込価格) / 300ml 1,580円(本体価格) 1,706円(税込価格) / 720ml

■内容量

300ml/720ml

■アルコール度数

15度以上16度以下

■製造元

白瀧酒造株式会社(新潟県)

■商品特徴

新潟県産の酒造好適米「越淡麗」を100%使用しています。精 米歩合50%まで磨き上げ使用した純米大吟醸酒です。旨みと奥 深いコクに加え、日本酒本来のフレッシュな味をお楽しみいただけます。

【商品展開概要】

発売店舗:(発売開始日予定)

静岡県	マックスバリュ、マックスバリュエクスプレス キミサワ、グラッテ、ザ・コンボ	8 5 店舗
神奈川県	マックスバリュ、ザ・コンボ	1 1 店舗
愛知県	マックスバリュ	5店舗
山梨県	マックスバリュ	1 店舗
計		102店舗